

KLASA:612-01/13-01/2  
UR.BROJ:2175/01-03-13-1  
Sinj, 22. ožujka 2013. godine

Na temelju članka 9. stavka 1. točke 12. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi («Narodne novine» broj 47/90, 27/93 i 38/09), Grad Sinj, dana 22.ožujka 2013.g., objavljuje

**P O Z I V**  
**za iskazivanje interesa i predlaganja programa u kulturi u svrhu izrade projekta Grad Split Europska prijestolnica kulture 2020. godine i izrade strategije razvoja projekta**

I.

U svrhu izrade programa Grad Split – Europska prijestolnica kulture 2020. godine i donošenja strategije razvoja projekta, Grad Sinj kao grad partner poziva zainteresirane samostalne umjetnike, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi, pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti u kulturi na predlaganje programa u kulturi značajnih za nacionalnu i europsku kulturu koji bi se realizirali tijekom 2020. godine u gradu Sinju u slijedećim kulturnim djelatnostima:

- programi muzejsko-galerijske i likovne djelatnosti
- programi u području kazališne i glazbeno- scenske djelatnosti
- programi izdavačke djelatnosti te akcije i manifestacije u književno –nakladničkoj i knjižničarskoj djelatnosti
- programi filmske i multimedijske djelatnosti
- akcije i manifestacije u području kazališne, glazbeno-scenske, glazbene i plesne djelatnosti
- ostali kulturni programi.

II.

Predlagatelji će obrazložene prijedloge programa u kulturi koji bi se realizirali u 2020. godine u okviru projekta Grad Split Europska prijestolnica kulture dostaviti **u roku od 30 dana** od dana objave ovog Poziva u zatvorenoj koverti preporučenom pošiljkom ili osobno na protokol Grada Sinja na adresu: **Grad Sinj, Ured Grada, Dragašev prolaz 24, 21230 Sinj.**

III.

Grad Sinj razmotrit će dostavljene prijedloge programa isključivo u svrhu izrade projekta Grad Split Europska prijestolnica kulture 2020. i strategije razvoja projekta, te ne preuzimaju obvezu izvođenja ili financiranja predloženih programa ili davanja novčane nagrade za predloženi program.

Grad Sinj može u svrhu razmatranja i ocjene predloženih programa pozvati predlagatelje na detaljnije obrazloženje predloženog program.

Ukoliko predloženi program bude uvršten u projekt Grad Split Europska prijestolnica kulture 2020. godine Grad Sinj pozvat će predlagatelja programa na suradnju pri izradi cjelovitog projekta te će ga u samom projektu imenovati nositeljem ili suradnikom u realizaciji predloženog programa.

Grad Sinj se obvezuje pozvati nositelje projekta i suradnike na projektu i sklopiti s istima ugovor o realizaciju programa Grad Split Europska prijestolnica kulture 2020. godine najmanje godinu dana prije realizacije navedenog programa.

IV.

Grad Sinj neće razmatrati prijedloge programa dostavljene nakon proteka roka iz točke II. ovog poziva, niti će razmatrati prijedloge programa za koje ne postoji valjano obrazloženje ili ocjene da isti nisu od značaja za nacionalnu ili europsku kulturu.

**GRADONAČELNIK**  
Ivica Glavan, prof.